

Larry Johnson: Selhává západní propaganda?

 infokuryr.cz/n/2023/01/07/larry-johnson-selhava-zapadni-propaganda

kurýr

7. ledna 2023



Jako člověk, který hrál zanedbatelnou roli v informační operaci CIA zaměřené na sovětské vojenské operace v Afghánistánu v listopadu 1985, se cítím být do jisté míry kvalifikován vyjádřit se k mamutí propagandistické kampani, kterou Spojené státy a Evropa rozpoutaly proti Rusku. Nikdy jsem neviděl nic tak zvráceného a nečestného.

Dovolte mi, abych vám uvedl nedávný příklad. Vzpomínáte si na tento nedávný „zpravodajský“ titulek? „

Prchá do úkrytu

„NEMOCNÝ“ PUTIN RUŠÍ NEJVĚTŠÍ PROJEV SVÉHO ŽIVOTA, PRVNÍ RUSKÝ STÁTNÍ PROJEV OD INVAZE JE ZÁHADNĚ ZRUŠEN

Zdroj: [The Sun](#)

Tohle byla laskavost britského deníku SUN. The SUN nemá žádný spolehlivý zdroj, a tak se rozhodl pro spekulace:

VLADIMÍR PUTIN zrušil svůj projev o stavu země, čímž podpořil zvěsti, že se skrývá před ruským lidem a že by mohl mít podlomené zdraví.

Putinův mluvčí nakonec potvrdil, že projev – který by byl jedním z největších ve Vladově životě – se do Nového roku neuskuteční. . . .

Stalo se tak poté, co šílený tyran zrušil také svou tiskovou konferenci na konci roku a každoroční hokejový zápas.

Chápete? Putin je buď smrtelně nemocný – trpí Parkinsonovou chorobou, rakovinou, dráždivým tračníkem atd. – nebo se smrtelně bojí, že bude muset vysvětlovat, jakou nakládačku Ukrajina Rusku ušetřila. Víte, Putin nezvládá těžké otázky. Ups!! Počkejte chvíli. Máme mimořádné zprávy. Ukázalo se, že Putin uspořádal 48minutovou tiskovou konferenci tři dny před západními Vánocemi (počítá se to jako „konec roku“?):



Watch Video At: <https://youtu.be/ZoGJmLgyUs>

Zdá se, že si Putin libuje v trollingu západních odborníků a médií. Vypadá Putin jako člověk trpící nějakou ničující nemocí? Působí dojem člověka, který nedokáže ovládat svá střeva a za zády se mu

říká pan Podělané Kalhoty? Joe Biden by to nedokázal, ani kdyby požil Zelenského týdenní dávku kokainu. Putin je důsledný a ovládá fakta.

Jedna věc by byla, kdyby se západní propaganda soustředila výhradně na zesměšňování a snahu podnítit uvnitř Ruska opozici vůči Vladimiru Putinovi. Ale není tomu tak. Západní propaganda demonizuje vše ruské – např. literaturu, umění, šachy, sportovní osobnosti, herce a herečky. Tento přístup nevytváří rezervoár dobré vůle vůči Západu. Právě naopak. Posiluje ruský nacionalismus a upevňuje podporu Putinovi.

Je to jen další důkaz toho, že západní zpravodajské služby se staly jedovatou a prodejnou klauniádou. Profesionální a kompetentní zpravodajská služba by propagandu využívala k podpoře širšího strategického cíle. Jaký je tedy „strategický cíl“ útoků na vše ruské? Naštvaní ruského lidu mi nepřipadá jako recept na to, jak dostat Rusko pod kontrolu Západu. Nedává také odpověď na otázku „Kdo nahradí Putina?“.

Nevidím ani ruskou verzi impotentního venezuelského pěšáka Juana Guaidóa, kterého jeho předchozí podporovatelé dnes vyhodili do koše dějin:

V pátek se desítky politiků, kteří kdysi Guaidóa podporovali, vyslovily pro odvolání 39letého inženýra a nahrazení jeho „prozatímní vlády“ podporované Spojenými státy výborem, který bude dohlížet na prezidentské primárky v příštím roce a chránit národní majetek v zahraničí.

Podívejte se na to.

Americkému kouzlu svrhávat zahraniční vlády nastaly krušné časy. Poslední úspěšný převrat zinscenovaný Západem se odehrál na Ukrajině v únoru 2014. Od té doby snahy USA dosadit do čela cizí vlády svého chlapce těžce selhávají. Nejen ve Venezuele. Barack

Obama a Hillary Clintonová se ve spolupráci s Brity a Tureckem a některými státy Perského zálivu pokusili zbavit syrského Bašára Asada a financovali občanskou válku. Pokus o převrat v Kazachstánu v lednu 2022 ztroskotal. Sýrie a Kazachstán měly jedno společné – Rusko bylo jejich přítelem a Rusko zasáhlo, aby tyto vlády podpořilo.

Zajímalo by mě, jak se rusky řekne *Mocná myš*?

<https://www.youtube.com/watch?v=fJvM8eYcpLo&t=1s>

IS WESTERN PROPAGANDA FAILING? vyšel 30.12.2022 na sonar21.com. Překlad Zvědavec.

Převzato Zvedavec.org



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet:

Continue Reading

Previous Hysterická cyklistka zaútočila na řidiče záchranky, protože parkoval na pruhu pro cyklisty